

# **ELŐTERJESZTÉS**

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat  
Képviselő-testületének**

**2016. június 27. napján**

**tartandó**

**nyílt ülésének**

**3.)**

**napirendi pontjához**

# BESZÁMOLÓ

**a Lajoskomáromi Könyvtár és Teleház**

**2015-2016 évi tevékenységéről**

**Lajoskomárom 2016. június 27.**

**Szücsné Sándor Zsuzsanna**  
**művelődésszervező**

## ***Közfoglalkoztatás***

Az Országos Széchenyi Könyvtár 2016 tavaszától, mint önálló közfoglalkoztató csatlakozott a kulturális közfoglalkoztatási programhoz. Ennek keretében lehetőség nyílt a könyvtárak és fenntartóik számára, hogy partnerintézményként előzetesen meghatározott feladatokra a könyvtáros munkáját segítő közfoglalkoztatottakat vegyenek igénybe az OSZK közvetítésével. Ennek keretében Lajoskomáromban 2 fő foglalkoztatására nyílt lehetőség Szilágyi László és Felső Flórián személyében. Napi 8 órában adminisztrációs ügyintéző munkakörben dolgoznak 2017. február 28-ig. Nagy könnyebbéget jelent az irodai szolgáltatások terén, hogy ők is besegítenek. De sokat jelent a falutévé, és az újság szerkesztésében is, hogy van segítség. Fő feladatuk a mostani időszakban a Pincefesztivál körüli teendők összefogása.

## ***Könyvtármozi***

A Könyvtár Mozi egy új könyvtári szolgáltatás az 5000 fő alatti lakosságszámú kistélepüléseken, amelyek csatlakoztak a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszerhez. Célja a hátrányos helyzetű kistélepüléseken élő lakosság zárt körben való, klubszerűen működő hálózatba való bekapcsolása, kultúr kincseinkből válogatott filmek vetítése keretében. Tehát nem mozi, hanem egy filmalapú ingyenes könyvtári szolgáltatás, amelyhez a NAVA biztosítja a filmet a honlapjáról letölthető formában. Januárban csatlakoztunk ehhez a rendszerhez. Feltétele, hogy a szolgáltató hely NAVA Pontként is működjön, nálunk ez már 2005-ben megvalósult. További technikai feltétele: projektor, vetítívászon számítógép vagy laptop. Ezeket a feltételeket megvalósítva az első vetítés már megtörtént május 4-én. Óvodások látogattak hozzám egy délelőtt, és meséket néztünk. A további vetítéseket nehezíti az a feltétel, hogy szigorúan a könyvtárban kell megszervezni a rendezvényt, melyet fotókkal kell dokumentálni. A szűkös hely miatt nagyobb érdeklődésre számot tartó filmet nem vetíthetünk. Valamint a NAVA weboldalán is elég szűkös a vetíthető filmek listája.

## ***Teleház – e Magyarország pont***

Továbbra is jól működnek a már megszokott szolgáltatások.

## **GINOP-6.1.2**

Már tavaly ősszel elkezdődtek számunkra a tájékoztatók erről a programról, mely augusztustól indul, nálunk a Könyvtárban is. Az előzetes regisztráción, és felméréseken már túljutottunk. Az oktatói feladatokat megpróbálom Felső Flóriánnal megoldani.

### **A projekt célja**

A projekt általános célja a lakosság digitális kompetenciájának növelése - amely elengedhetetlen a munkavállaláshoz -, ezáltal képzett munkaerőt biztosítani a gazdaság számára. A munkaképes korú felnőtt lakosság körében a digitális kompetenciák fejlesztése hozzájárul a foglalkoztathatóság javításához. A projekt keretében 2017. októberéig legkevesebb 100 000 fő kap lehetőséget két különböző szintű informatikai képzési program elsajátítására. A támogatás összege fejenként maximum 70 000 forint, a képzéseken való részvételhez nincs szükség önrészre.

A program keretében kidolgozott 35-35 órás képzési programok gyakorlat orientáltak, az alacsony iskolai végzettségűek számára is elsajátíthatóak. A projekt célkitűzései között szerepel, hogy minimum 50.000 fő általános iskolai (8 osztály) vagy alapfokú rész szakképesítésben szerzett végzettséggel rendelkezőt támogasson.

### **A projekt célcsoportjai**

A projekt a hátrányos helyzetű, különösen az alacsony iskolai végzettségű, tankötelezettségi kort betöltött digitális készségekkel nem rendelkező, munkavállalási korú személyek képzését célozza a kevésbé fejlett régiókban. A projekt célcsoportjába tartoznak továbbá a közfoglalkoztatási programokban résztvevők is.

### **A KIFÜ szerepe a projektben**

Az eMagyarország Pontok és az eTanácsadók közreműködésével a projekt célcsoportját képező állampolgárok toborzása, a képzésbe történő bevonásuk támogatása, valamint a képzések teljes időtartama alatti mentorálási tevékenység biztosítása, amelyen keresztül megakadályozható a képzésben résztvevők lemorzsolódása.

Köszönöm a Képviselőtestület és az Önkormányzat eddig nyújtott támogatását!

*Szűcsné Szabolcs Lovász*